



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Пусть трудится мирно всегда человек!

№ 122 (9388)

четверг

2

Н О Я Б Р Я
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В сельских администрациях

Депутатские слушания

Национальный проект "Доступное и комфортное жилье гражданам России" затрагивает, пожалуй, интересы каждого жителя нашей страны. И даже, помнится, пресловутый лозунг времен горбачевской перестройки, звучавший примерно так "... к 2000 году — каждой семье отдельную квартиру", несмотря на свой бодрый настрой и не внушающий никакого оптимизма в сердцах людей на получение заветной жилплощади, все же оставлял какую-то толику надежды. А вдруг...

Положение сегодня, конечно, изменилось в лучшую сторону. Но вопрос, затрагивающий своей остротой почти каждого, все же не остается в своем одиночестве: есть проблема, так ее нужно решать. Именно этому, 25 октября, по инициативе комитета по делам молодежи района и были посвящены депутатские слушания. В зале заседаний администрации СП Акъярский сельсовет собрались главы и управляющие делами администраций сельских поселений района. Постоянная комиссия по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле и иным видам услуг населению Совета муниципального района Хайбуллинский район, председателем которой является Р.С.Турумтаев, и депутаты В.М.Рахметов, С.Н.Долленко, Р.Р.Шакиров решили объединить вопросы "О ходе реализации Республиканской программы государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий на 2002-2010 годы" и "О строительстве индивидуального жилья в рамках реализации целевой программы "Социальное развитие села в Республике Башкортостан до 2010 года" в рамках реализации на территории района национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России".

В повестку дня заседания постоянной комиссии были включены следующие вопросы: О ходе выполнения на территории района национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России" и обмен опытом работы в сельских поселениях. По первому из них ответственно выступили начальник муниципального учреждения капитального строительства Р.С.Турумтаев, председатель комитета по делам молодежи района В.В.Назарова, специалист ГУП "Фонд жилищного строительства РБ" И.А.Турушев. Сегодня в районе в очереди

на улучшение жилищных условий стоят более 300 молодых семей. В соответствии с Законом Республики Башкортостан "О государственной поддержке молодых семей РБ" №350 от 24 июля 2002 г. государственная политика в отношении молодых семей — деятельность органов государственной власти, направленная на создание наиболее благоприятных условий для укрепления молодой семьи как социального института общества. Ведь молодая семья — это семья в первые три года после заключения брака, зарегистрированного в соответствии с законодательством. Молодоженами также являются лица, не достигшие восемнадцатилетнего возраста, где возраст одного из супругов не достигает 30 лет, а для неполных семей с детьми — мать или отец не достигли 30-летнего возраста.

Финансирование мер государственной поддержки молодых семей осуществляется за счет средств республиканского и федерального бюджетов, в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели. И право на получение кредита имеют граждане, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий. Ежегодно, в период с 1 января по 1 апреля, администрация проводит переерегистрацию граждан, состоящих на учете, нуждающихся в получении кредита в соответствии с законом. И Республиканская программа государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий на 2003-2010 годы, является созданием системы государственной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы и улучшении демо-

(Окончание на 2 стр.)

7 в днях в сельском поселении Уфимский сельсовет администрации муниципального района был проведен прием граждан по личным вопросам.

Выслушать о наиболее проблемных и мнениях, проконсультировать и ответить на вопросы выехали представители администрации муниципального района и руководители организаций и предприятий.

д. Новопетровское.

В маленькой деревне Новопетровское с населением 300 человек стоит большая проблема с питьевой водой. Об этом в один голос заявляли все собравшиеся в школе сельчане. Из существующих трех колонок в рабочем состоянии только одна, и, естественно, возникает справедливый вопрос, как без воды содержать скот, ухаживать за огородами, уж не говоря о бытовых потребностях.

Много было претензий и упреков, жалоб у населения к руководству Новопетровского отделения МУСП "Матраевский", но надо отметить, что многие эти проблемы они сами создавали и не решали те, которые можно было решить своими силами. Чувствуется в этой деревне потребительское отношение людей, а элементарно навести порядок в собственных подворьях им, похоже, недосуг. Сезон благоустроительных работ заканчивается, а жители не занимались благоустройством

Подняты насущные проблемы

своей деревни, в этом, конечно же, сказывается неорганизованная работа местного актива и старосты данного населенного пункта.

Проблем накопилось много у людей, задавали они вопросы и о детских пособиях, просили совета, каким образом оформить подписку на периодические издания, если "живых" денег с сельхозпред-

тью. Но проблемы и здесь немалые. Об этом говорили жители деревни, которые собрались в спортзале средней школы для встречи с представителями администрации района. Одной из наиболее проблем является отсутствие дороги с твердым покрытием. Нет и капитального моста через реку Таналык, временный же в



приятия они не получают.

д. Первомайское.

В этой деревне в глаза бросается, в первую очередь, благоустроенность, что, конечно же, не сравнить с д.Новопетровское. Чисто и опрятно на улицах, заборы красуются новой окраской, дома — ухоженнос-

каждое половежье смывает. Были вопросы и по расписанию движения автобусов, которое не устраивает студентов. Отсутствие освещения на улицах и опасность ходить по ним из-за бродячих собак не в меньшей степени волновало старшее поколение. До сих

Прием граждан

пор не подключено отопление в сельском клубе, в плохом состоянии и кладбище деревни. На эти и другие вопросы, значимые для всего населения деревни, отвечали специалисты района, заместитель директора МУСП "Матраевский" Н.Х. Гареев и глава администрации СП Уфимский сельсовет О.Н. Усатый.

с. Уфимское.

В здании сельской администрации было оживленно, все с нетерпением ждали приема специалистов. И здесь накопилось у населения много вопросов по субсидиям, пенсиям и социальным проблемам. Если в д. Первомайское людей беспокоили общие для всей деревни проблемы, то здесь каждый обратившийся получил компетентный ответ, консультацию и совет по личным вопросам.

Полезным и насыщенным прошел выездной день администрации в данных населенных пунктах. Многие вопросы решались на месте. Другие проблемы взяты на контроль для принятия мер в будущем.

Периодически будут устраиваться выездные дни администрации и в других селах и деревнях нашего района.

Для решения многих проблем мало ждать помощи со стороны, а самим надо прилагать немалые усилия, обустроить свои насиженные места, а для этого необходимы доброе отношение, желание помочь друг другу и тогда всем миром можно преодолеть любые трудности.

Мария Земскова.

К сведению

9 ноября 2006 года в 11 часов в зале заседания администрации муниципального района состоится четырнадцатое заседание Совета муниципального района Хайбуллинский район первого созыва.

На рассмотрение заседания Совета вносятся следующие вопросы:

1. О готовности предприятий жилищно-коммунального комплекса Хайбуллинского района к работе в осенне-зимний период 2006-2007 года.
 2. Об итогах организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, учащихся и студентов в 2006 году.
 3. О проекте бюджета муниципального района за 2007 год.
 4. Об исполнении консолидированного бюджета района на 2005 год.
 5. О развитии малого предпринимательства на территории муниципального района.
 6. О Регламенте Совета муниципального района Хайбуллинский район, о Положении постоянных комиссий.
 7. О Положении комиссии по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата, о Правилах депутатской этики в Совете и о Положении проведения публичных слушаний на территории Хайбуллинского района.
 8. О полномочном представителе главы администрации муниципального района в Совете муниципального района Хайбуллинский район.
 9. О кандидатуре члена ревизионной комиссии Совета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.
 10. О Положении муниципального земельного контроля на территории муниципального района Хайбуллинский район.
- Приглашаются руководители органов местного самоуправления сельских поселений, общественный доверенный представитель Уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан, руководители муниципальных учреждений и предприятий, руководители территориальных отделов и управлений республиканских органов исполнительной власти и судебных органов, представители средств массовой информации.
- Регистрация депутатов Совета муниципального района с 10.00 часов.

Районной газете - 75

Давно сроднилась с районкой



Первую заметку в районную газету написала по заданию нашего секретаря райкома комсомола Ахмета Агзамовича Хусаинова в мае 1952 года. С той поры прошло 54 года, и все эти годы тесно связана с родной газетой. Редакция газеты стала моим вторым домом. Менялись в ней редакторы, менялись корреспонденты, но все они становились моими близкими друзьями по перу. Их сердечное тепло всеяло надежду на что-то лучшее. Менялось название газеты, ее содержание и стиль, но во все времена "районка" оставалась самой родной, а вместе с ней и уважаемые мной работники редакции и типографии. Были у газеты и взлеты, достижения, были какие-то отрицательные нюансы, но умели в коллективе газеты сгладить острые углы, умели принять замечания и критику, и снова творили, чтобы вовремя мы, читатели, знакомы с жизнью и делами всего района.

Сегодня редакция отмечает 75-летний юбилей газеты. От всего сердца поздравляю всех бывших работников газеты, отдавших много сил и умение родной газете.

Теплые мои поздравления и тем, кто сейчас трудится в редакции газеты "К новой жизни". Поздравляю и свою родную "районку"!

Исполнилось тебе уж 75, А ты все молодеешь... И опять творишь, Дерзаешь и умеешь Ты людям радость приносить, Добро и пользу сотворить. Так молодой, живи ты вечно, Газета, милая моя, Сегодня с юбилеем поздравляю я тебя. В тебе я черпаю и ласку, и сердечность, Поэтому скажу тебе: "Ты процветай! Живи ты вечно!"

Ангелина Храмова, ветеран печати.

Д а т ы

50 лет назад (1956) в печати опубликовано сообщение о присуждении Нобелевской премии по химии за 1956 г. академику АН СССР Н.Н.Семенову (совместно с С.Хиншелвудом) за разработку теории химических цепных реакций.

Знаете ли вы, что...

На "Прямую линию", которая проводится уже пятый год подряд, поступило более двух миллионов вопросов. Владимира Владимировича спрашивали о внешней политике государства, проблемах экономического развития, борьбе с коррупцией. Но больше всего россиян сегодня волнует, как выяснилось, социальная сфера.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 112 Трудового Кодекса Российской Федерации 4 ноября 2006 г. — День народного единства — приходится на субботу, поэтому 4 ноября переносится на понедельник — 6 ноября.

Таким образом, 4, 5 и 6 ноября 2006 года являются нерабочими, выходными днями.

Отдел труда и социальной защиты населения МТ и СЗН РБ по Хайбуллинскому району.



ПУ-110

кузница кадров для села



День сегодняшний

С 2001 года директором профессионального училища № 110 работает Ахат Ахметович Тимерьянов, пришедший сюда в 1987 году преподавателем спецдисциплин (устройство автомобилей, Правила дорожного движения). Также 3 года он был заместителем директора по учебно-производственной работе и вот уже пять лет несет большой груз ответственности за вверенных ему учащихся, преподавательский состав, материально-техническое оснащение и базу этого учебного заведения. Ему слово:

Поздравляет!

Инженерно-педагогический состав ПУ-110 сердечно поздравляет Тимерьянову Гульнару Мажитовну, преподавателя спец. дисциплин, с присвоением высокого звания «Заслуженный учитель РБ»; Ярбулова Зиннура Самигуллиовича, преподавателя обществознания — «Почетный работник профтехобразования РФ»; Вахитова Флюра Мухамедовича, преподавателя спецдисциплин — «Отличник образования РБ»; Ибрагимову Науфалу Фаритовича, мастера производственного обучения — «Отличник образования РБ»; Гарифуллинну Лидию Альфировну, преподавателя физики — Почетной грамотой МО РБ. Желаем Вам в работе вдохновения, в кругу семьи — тепла и доброты, Среди друзей — любви и уважения И в жизни сбывшейся мечты.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ отмечает свой юбилей!

В настоящее время контингент учащихся составляет 270 человек. Обучают и воспитывают будущих специалистов 17 преподавателей и 18 мастеров производственного обучения, имеющих необходимое образование и соответствующую квалификацию. Ребята получают в стенах нашего учебного заведения специальности «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту МТП», «Тракторист-машинист», «Хозяйка усадьбы», «Оператор швейного производства», «Мастер общестроительных работ», «Мастер столярно-плотничных работ». В разные годы, в зависимости от спроса и необходимости в кадрах в районе, велось обучение по специальностям «Газосварщик», «Бухгалтер-овощевод», «Каменщик-сварщик», «Водитель» и другим, то есть по самым необходимым на селе профессиям. Сегодня, в связи с развитием в районе горной промышленности, разработкой месторождений, строительством обогатительной фабрики перед нами стоит задача обучения ребят новым востребованным рабочим профессиям.

В данное время училище имеет необходимую учебно-методическую и производственную базы. Преподавание спецдисциплин ведется в учебных кабинетах, оборудованных наглядно-практическим материалом. Учебный процесс постоянно совершенствуется, внедряются новые современные технологии обучения.

Производственное обучение проводится в учебных мастерских: сварочной, слесарной, швейной, столярной. Имеются практические тренажеры: по горячей обработке двигателей, пункт обслуживания тракторов, сварочное, сверлильное оборудование, токарно-винторезный и деревообрабатывающие станки. Оборудован автодром, соответствующий всем требованиям РЭГ ГИБДД, где наши учащиеся и курсанты на практике осваивают профессию водителя.

В машинно-тракторном парке имеются 12 тракторов, 16 автомашин, КамАЗы, комбайны, автобус и другая, необходимая для практического изучения, техника. Кроме того, в учебном хозяйстве мы владеем 362 га земли, где выращиваем зерновые (пшеница, ячмень) и овощные культуры.

Наша гордость — наши кадры и выпускники. За годы функционирования училища выпустило почти 6000 специалистов, многие из которых успешно трудятся в хозяйствах района, являются передовиками производства и пользуются уважением односельчан. В районе имеются целые династии семей дети которых обучались в этом учебном заведении — Шкарбуненко, Бактыбаевы, Фаттаховы, Каиповы, Сынбулатовы, Юлдашбаевы, Давлетбаевы из с. Акъяр, Янтурины, Мамбетовы из д. Сагитово. Многие наши выпускники оканчивают училище с «красным» дипломом, продолжают учебу в средних и высших учебных заведениях, находят свое призвание в других профессиях.

Это стало возможным благодаря кропотливой творческой работе наших педагогов и мастеров производственного обучения, отличающихся добросовестным отношением к работе — Г.М.Тимерьяновой, М.М.Сайфуллиной, З.С.Ярбулова, Л.А.Гарифуллинной, З.Х.Таймасова, И.А.Бухарбаева, Г.М.Зубановой, Г.А.Исмагилова, Н.Ф.Ибрагимовича и многих других.

Бывшие наши выпускники — М.И.Мухаметова и Ф.Ф.Утямишев — работают в нашем коллективе. Милясия Идрисовна — бухгалтером, а Флюс Фаулович — мастером сварочного производства. Аралбаева Гульназира после окончания училища поступила на филфак БГУ, работала в школе, ныне — корреспондент районной газеты, Ильшат Амакасов, Альберт Хайбуллин, Рустам Одинабеков — служащие РОВД — также начали свою трудовую биографию у нас. Венера Горбунова — ныне специалист РАЙФУ, Рустам Усеинов — инженер РТП, Ильгиз Хакмуллин окончил высшее Ленинградское военное училище, по его стопам пошел и младший брат. И таких положительных примеров можно привести множество.

Мастера производственного обучения и педагоги проводят с учащимися большую часть времени. Именно они объединяют в одном лице и строгого специалиста, и требовательного педагога, и психолога, а иногда им приходится быть вместо мамы и папы.

Наши специалисты — преподаватель истории М.М.Нураева, Ф.М.Вахитов, устройство автомобилей, ПДД, Г.С.Алгушаева, мастер ПО, оператор швейного оборудования, Г.М. Тимерьянова, преподаватель спецдисциплин, вполне соответствуют этим требованиям.

М.М.Нураева: «Я, если так можно, сказать, «старожил» училища. И на фоне изменений общественной жизни, очень заметно как меняются и наши учащиеся.

Дети сегодня более уравновешены, ответственны, более подготовлены и серьезны. Они понимают необходимость овладения профессией. За эти годы не только я учила детей, но и сама научилась у них многому.

Я очень хочу, чтобы наши нынешние и будущие учащиеся радовали нас своими успехами, и наш труд не пропал даром. Ну а коллегам желаю стабильности, терпения, здоровья и всех поздравляю с юбилейной датой!

Ф.М.Вахитов: «Хотя я по профессии и не педагог, но из семьи педагогов, не жалею, что вот уже более 20 лет работаю с детьми. Я заметил, что многие ребята, приходя к нам, начинают лучше учиться. И это, видимо, связано с тем, что у нас они совмещают теорию с практическими занятиями. Им интересно учиться, овладевать новыми знаниями и навыками, они по-

мнократно занимали призовые места как мастера ПУ так и учащиеся. Радуют спортивные достижения ребят: победы в зональных соревнованиях среди профтехучилищ по борьбе, футболу, теннису, легкой атлетике. В этом большая заслуга преподавателя физвоспитания М.М.Сайфуллиной.

Не остаются в стороне и районные, республиканские культурно-массовые мероприятия: смотры фольклорных коллективов, ансамблей, конкурсы исполнителей современной песни, районный конкурс «Хылукай» и другие — везде принимают участие наши воспитанники.

Слова благодарности Отрадно, что сейчас как в республике, так и в районе отношение к образованию стало приоритетным, а система профтехобразования вообще находится под при-

Сами о себе

Александр Лагунов («Мастер по ремонту и техобслуживанию МТП», II курс):

— Я люблю технику, поэтому выбрал и специальность позволяющую быть ближе к автотранспорту, «лечить» его болезни. Учиться здесь очень интересно, созданы все условия. Я даже заметно улучшил свои знания по сравнению со школой. Очень нравится преподаватель физики Лидия Альфировна Гарифуллина. И я ни- сколько не жалею о своем выборе.

Флорида Байгабулова («Хозяйка усадьбы», III курс):

— За три года учебы я получаю специальность швеи, овощевода, повара. И хотя я хочу поступать в дальнейшем в культпросвет училище на танцевальное отделение, мне они очень пригодятся в жизни. В училище нам скучать некогда: весь учебный процесс расписан буквально по минутам, очень много различных мероприятий.

нимают необходимость устойчивых знаний.

Желаю всем «зеленой» дороги и не нарушать ПДД!

Г.С.Алгушаева и Г.М.Тимерьянова: «Мы считаем, что наше учебное заведение не только дает ребятам определенные знания, помогает овладеть выбранной профессией, но и учит жизни. Так как умения шить, готовить, вести бухгалтерский учет, водить автомобиль, строить обязательно им пригодятся, помогут найти себя. Наша работа, общение с ребятами нам очень нравятся. Вся наша жизнь проходит здесь, в училище, в любимой работе. Когда мы встречаемся со своими бывшими учениками, видим их достижения, то, конечно, внутренне гордимся ими, тем, что они учились у нас».

О досуге

В училище большое внимание уделяется организации досуга. К услугам учащихся библиотека, читальный зал с различной периодикой. Работает около 20 различных кружков и секций. Особым успехом пользуются кружки рукоделия, компьютерной грамоты, спортивные секции (национальная борьба, гиревой спорт, волейбол). Ребята активно участвуют на районных и зональных конкурсах, спортивных состязаниях, КВН, в конкурсах профмастерства, где не-

стальным вниманием общества и государства.

Хочу выразить благодарность администрации муниципального района и лично главе администрации муниципального района А.Ф. Илимбетову за возобновление строительства общественно-бытового корпуса. При помощи инвестора ООО «УГМК-Холдинг» и подрядчика ЗАО «Бурибаевский ГОК» в данное время стройка идет к завершению. Сдача намечена на декабрь нынешнего года, и это позволит перевести образовательный процесс на более качественный уровень.

Большую поддержку оказывает Министерство образования РБ в материальном обеспечении учебного заведения: приобретены новые автомобили, выделяются определенные денежные средства, что позволило провести ремонт внутри здания, приобрести новое оборудование и мебель для учебных помещений, установить и ввести в действие пекарню, компьютерный класс, мастерскую столярно-плотничных работ. Все эти преобразования позволили училищу гармонично вписаться в образовательную систему республики и, в свою очередь, налагает на нас повышенную ответственность за качество знаний, получаемых нашими учащимися.

Желаю нашим педагогам умных и понимающих, талантливых учеников, а ребятам — отличной учебы и взаимопонимания со своими наставниками. Учеба в нашем училище — это «не приговор», а всего лишь прочная ступенька на пути к овладению в дальнейшем знаниями.

Подготовила Светлана Сахно. Фото Альберта Узбекова, Рустама

У истоков

В июле 1981 года с целью подготовки кадров массовых специальностей для хозяйства района по инициативе первого секретаря Хайбуллинского райкома партии И.Х.Кулибаева и поддержке Башкирского управления профтехобразования в с.Акъяр было открыто сельское профессиональное училище №34. Его директором был назначен Салават Гиниятович Абдуллин, а под оборудование выделены здания общежития ПМК-292, и позднее, Дома пионеров. Перед дирекцией, педагогическим коллективом вплотную стояли вопросы не только подбора кадров, но и переоборудования имеющихся помещений под учебные классы, снабжения необходимой литературой, методическими пособиями, оборудованием как для проведения теоретических, так и практических занятий. Первых учеников приняли по специальности каменщик, сварщик, плотник.

Понемногу, благодаря помощи подобных училищ других районов, увеличился машинно-тракторный парк ПУ-34 — автомобиль ГАЗ-52, трактор МТЗ-80, Т-40, Т-25, автобус КаВЗ и др. Не остались в стороне и хозяйства района — ими были переданы для проведения лабораторных занятий части и макеты изучаемой учащимися техники (тракторов, комбайнов, автомобилей).

С расширением учебной и производственной баз были открыты филиалы училища в центральных отделениях колхозов и совхозов, где преподавали опытные наставники из числа инженеров и механиков хозяйств. Одновременно был заказан проект нового здания профессионального училища и начато его строительство, которое окончено в 1988 году трехэтажным современным учебным корпусом на 480 мест, двумя годами позже было сдано общежитие на 180 мест и заложен фундамент общественно-бытового корпуса, где должны быть столовая, актовый и спортивный залы.

В заключение

Я хочу поблагодарить всех, кто внес свою лепту в становление и развитие нашего учебного заведения признателен как ветеранам-педагогам, так и нынешнему коллективу мастеров производственного обучения, учителям-предметникам, всем тем кто дает нашим учащимся прочные знания. Мы не собираемся останавливаться на достигнутых успехах, будем и дальше работать стабильно, развивать сложившиеся отношения с хозяйствами, предприятиями.

Желаю нашим педагогам умных и понимающих, талантливых учеников, а ребятам — отличной учебы и взаимопонимания со своими наставниками. Учеба в нашем училище — это «не приговор», а всего лишь прочная ступенька на пути к овладению в дальнейшем знаниями.

Подготовила Светлана Сахно. Фото Альберта Узбекова, Рустама

Слово бывшим

И.С.Амакасов, начальник ОГИБДД РОВД: «В нашем училище я получил специальность тракториста-машиниста широкого профиля. И хотя я не работал по выбранной специальности, но годы обучения не прошли даром. В школе я учился, мягко сказать, не очень, но училище, благодаря стараниям педагогов Айсы Гатаулловича Ласынова, Ильгана Нуридиновича Юлдашбаева, Людии Ахмедьяновны Тавлыкэевой, Минсылу Махияновны Нураевой, Хабира Хуснуловича Бактыбаева, Лилии Рифириновны Кимэевой, Ахата Ахметовича Тимерьянова, Зиннура Самигуллиовича Ярбулова, Николая Ивановича Семко, библиотекаря Маргариты Степановны Лежневой закончил с «красным» дипломом.

Я с гордостью могу сказать, что во время учебы ПУ по настоящему было моим вторым домом, благодаря полученным прочным знаниям смог с отличием окончить техникум, сейчас заочно учусь в СибГУ.

Я желаю всему преподавательскому составу и учащимся упорства в достижении намеченных целей, чтобы учащиеся не забывали своих наставников и педагогов. Всем здоровья и благополучия и особое спасибо педагогам за полученные знания. С юбилеем Вас!».

Депутатские слушания

(Оконч. Начало на 1-й стр.)
рафической ситуации в нашей республике. Здесь приоритетными категориями молодых семей в рамках этой программы являются: молодые семьи; семьи, где оба супруга работают в бюджетной сфере; семьи участников вооруженного конфликта в Чечне и антитеррористических операциях на Северном Кавказе. Порядок предоставления субсидий участникам Республиканской программы разработан в целях ее реализации и подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», входящей в состав федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы. И право на получение субсидий имеет молодая семья, признанная участником программы, т.е. стоит в очереди в Книге реги-

страции и учета участников. Таковы основные тезисы в выступлении председателя районного комитета по делам молодежи В.В.Назаровой.
Достаточно полно выглядела и информация начальника муниципально-го учреждения капитального строительства Р.С.Тугузбаевой, кстати, выступившей в самом начале заседания по видам программы по улучшению жилищных условий для граждан, проживающих в сельской местности. Государственным заказчиком-координатором программы в нашей республике является Министерство сельского хозяйства РБ, которое обеспечивает финансирование строительства (приобретение) жилья в сельской местности совместно с ГУП «Фонд жилищного строительства

В сельских администрациях

РБ». Сухой перечень цифр говорит сам за себя, из чего обойдется селянину возведение своего жилища в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2010 года»: 30% — собственные средства; 30% — средства из федерального бюджета (субсидии) — безвозвратная основа; 40% — средства из бюджета Республики Башкортостан (на срок до 10 лет с уплатой 8% годовых). Одновременно, республиканская целевая программа «Социальное развитие села в РБ до 2010 г.»: не менее 30% — собственные средства; средства из бюджета Республики Башкортостан (на срок до 10 лет с уплатой 8% годовых).
Тема очень животрепещущая, вызвавшая немало вопросов в этой области, по-сути, никого не

оставившая равнодушным. И подготовка документов молодых застройщиков, которые должны пройти регистрацию до 1 ноября — на первом плане работы администраций сельских поселений. Хотя и помимо этого, здесь есть много других противоречий, чем и поделились в обсуждении второго вопроса повестки дня — обмен опытом работы в сельских поселениях — управляющая делами администрации Новозирганского сельского поселения В.Г.Ильясова, главы сельских поселений: Байгускаровский — А.К.Турумтаев; Акъярский — Р.С.Галимов; Федоровский — Г.З.Ахиллов; Таналыкский — Т.Я.Магашев; Степной — А.Ф.Каримова сельских советов.

По результатам прошедших слушаний была принята соответствующая резолюция.
Сергей Голубцов.

Соревнование автомобилистов

Важна была не только скорость, но и ловкость

С целью улучшения учебной работы, проверки теоретических и практических знаний Хайбуллинский РС РОСТО (ДОСААФ) второй год проводит соревнования среди автомобилистов.

В этом году состязались 5 команд: ПУ-110; Акъярский горный колледж; РС РОСТО (ДОСААФ); ХРЭС; АУЭС. С поздравлениями и пожеланиями выступили представители ГИБДД И.Р.Арсланов, И.А.Чекалин, водитель-ветеран.

Соревнования начались с проверки теоретических знаний по правилам дорожного движения. Участникам было отведено 10 минут, за этот период времени они должны были ответить на 20 вопросов.

Лидерство с I-го этапа захватили представители Хайбуллинского РЭС Янтимир Шарипов, Роберт Бактыбаев, учащийся АГК А.В.Семенкин — на второй этап они пришли с большим преимуществом.

На втором этапе автолюбители после 60 метров бега должны были проехать на легковом автомобиле, используя элементы фигурного вождения, 10 пунктов пре-

пятствий, где важна была не только скорость, но и ловкость. Всем участникам



Вадим Алексеев, которые быстро справились с заданием четвертого этапа — устранение неисправностей легкового автомобиля. Возможно, здесь сказывается не только обучение в стенах РС РОСТО, но и семейная преемственность, ведь эти курсанты из с.Самарское, дети и внуки потомственных водителей.

Победителем, успешно преодолев этап соревнования, стала команда Хайбуллинского РЭС, оставив второе и третье места командам ПУ-110 и Акъярского горного колледжа.

В личном зачете первое место занял Р.Н.Кунусбаев (начальник Хайбуллинского РЭС), второе — О.В.Гапоненко (ХРЭС), 3-е — В.Семен-

дина (с.Бурибай) и Венера Сулейманова (с.Акъяр). В действительности они не оказались такими уж слабыми, соревнуясь на равных условиях с мужчинами, показав хорошие знания по правилам Дорожного движения и навыкам практического управления автомобилем. Среди представителей «слабого пола» сильнее оказалась Венера Сулейманова.

По итогам соревнований, посвященных Дню автомобилиста, команда Хайбуллинского РЭС награждена Кубком, а команды АГК и ПУ-110 — грамотами.

Почетное звание «Чемпион района» было присуждено Р.Н.Кунусбаеву и В.Р.Сулеймановой, которые были награждены медалями, ценны-

ми призами и грамотами **Альберт Узбеков.**

На снимках: победители соревнования.
Фото автора.



ми призами и грамотами **Альберт Узбеков.**
На снимках: победители соревнования.
Фото автора.

Спорт

«Памяти В. Лежнева...»

Это, пожалуй, действительно, был спортивный праздник — турнир по волейболу памяти бывшего игрока нашей сборной района Вячеслава Лежнева, проходивший в рамках праздни-

став России. Этот турнир, помимо хозяев-хайбуллинцев, собрал вокруг себя волейболистов Зилаирского, Гафурийского районов, г.Сибай и г.Кувандык Оренбургской области. И

ФОК-а, как нельзя подходящего для зрелищ подобного рода.

В итоге, после всех перипетий волейбольных страстей, выявился и победитель турнира — им по праву стала команда г.Кувандык (капитан Н.Гудков), в весьма зрелищной и бескомпромиссной борьбе переигравшая всех своих соперников. Набрал одинаковое количество очков, второе место разделили между собой сборные команды хайбуллинцев (А.Г.Семенов) и гафурийцев (Л.Сайфуллин). По результатам личных встреч вторыми оказались спортсмены Гафурийского района. Наши ребята, в итоге, стали третьими.

Как водится, были определены и лучшие игроки этого турнира: лучший нападающий — М.Ашуров (г.Кувандык); лучший связующий

— Н.Воробьев (г.Сибай); самый полезный игрок — Л.Сайфуллин (Гафурийский район); ветеран волейбола — В.Сорокин (с.Зилаир).

Отдельно стоит сказать и о спонсорах этого турнира, выделивших призы победителям: это Е.Н.Щербак (магазин «Шанс»), В.Ф.Рысбаев («Эльдорадо»), Ш.Р.Кудряев («Уют»), С.С.Нуреев («Колос»).

Подобные мероприятия всегда привлекают к себе пристальное внимание любителей этой красивой и зрелищной игры, лишней раз доказывая всю красоту волейбола и популяризируя этого вида спорта у нас в районе. Старые соперники, давно уже ставшие хорошими товарищами, встретились на хайбуллинской земле, еще раз доказав горячую примерность своему любимому виду спорта.

Сергей Голубцов.
Фото автора.



Пятница 3 ноября

Первый канал
05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.10 «Сестры по крови». Мелодрама
11.10 «Остаться в живых». Сериал
12.00 Новости
12.20 «Остаться в живых». Сериал
13.20 «Детективы»
12.20 Другие новости
Сериал «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Понять. Простить»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят»
19.00 «Поле чудес»
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.25 «Самый веселый концерт»
23.50 «Степфордские жены». Триллер
01.40 «Дикие штучки». Триллер
03.40 «Горец-3». Боевик

Телеканал Россия

05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Местное время. Вести Башкортостан
08.45 «Мой серебряный шар»
09.45 «Мусульмане»
10.00 «Опера. Хроники убойного отдела». Сериал
11.00 Вести
11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
11.50 «Опера. Хроники убойного отдела». Сериал
12.50 «ХА». Маленькие комедии
13.00 «Городок»
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.20 Местное время. Вести-Башкортостан
14.40 «Суд идет»
16.00 «Кулагин и партнеры». Сериал
16.40 Вести. Дежурная часть
17.00 Вести
17.20 Местное время. Вести-Башкортостан
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица». Мелодрама
19.40 Вести. Дежурная часть
20.00 Вести
20.45 Местное время. Вести-Башкортостан
21.05 «Спокойной ночи, малыши»
21.15 «60 лет в обед». Юбилейный вечер Е.Петросяна
00.45 «Сыское бюро «Феликс». Комедия
02.35 «Особо опасный преступник». Триллер
04.30 «Дорожный патруль»
04.45 «Закон и порядок». Сериал

БСТ

07.00 «Селэм»
09.00 Новости
09.20 «Полезные новости»
09.30 «Четыре танкиста и собака». Сериал
10.25 «Ядвар»
10.55 «Теплый дом»
11.30 РБК-ТВ
17.00 Мультфильм
17.20 «Благодустствие»
17.40 «Райхан»
18.05 «Йома»
18.25 «Сенгелдек»
18.35 Новости
18.55 Чемпионат России по хоккею. «Салават Юлаев» (Уфа) — «Ак барс» (Казань). В перерыве «Полезные новости»
21.30 Новости
22.00 «Уфимское «Времячко»
22.30 Новости
22.50 «Криминальный спектр»
23.05 «Четыре танкиста и собака». Сериал

Суббота 4 ноября

Первый канал

05.30, 06.10 «Табор уходит в небо». Драма
06.00 Новости
07.30 «Мировой парень». Приключения
09.00 «Смутное время». Фильм
10.10 «Пока все дома»
10.50 «Русские»
12.00 Новости
12.20 «Всадник по имени смерть». Триллер
14.30 «Умора-2006»
16.50 «Кто хочет стать миллионером?»
18.00 Вечерние новости
18.10 «Князь Владимир»
Исторический полнометражный мультфильм
19.40 «Большие гонки»
21.00 Вести
21.20 «Звезды на льду»
23.30 «Что? Где? Когда?»
01.00 «Волк». Мистический триллер
03.20 «Роксана». Комедия

Телеканал Россия

06.00 «Покровские ворота». Комедия
08.35 Мультфильмы
09.30 Док. фильм
10.25 «Блеф». Комедия
12.25 «Королева бензоколонки»
14.00 Вести
14.20 «Узнавай меня по звездам». Концерт
15.55 «Танцы на льду»
18.10 «Жена Сталина». Драма
20.00 Вести
20.20 «Танцы со звездами»
20.50 «Жена Сталина». Драма
22.40 «Королева бензоколонки-2». Комедия
00.30 «Кенгуру Джепот». Комедия
02.15 «Чокнутый профессор». Комедия
04.00 «Горячая десятка»
04.55 Канал EuroNews на русском языке

БСТ

08.00 «Доброе утро!»
08.50 Погода
08.55 Мультфильм
09.45 «Путешествие вокруг света»
10.10 «Иремель: ритмы земли»
11.00 «Здорово!»
11.20 «Волшебный курай»
12.00 «Теплый дом»
12.30 «Душа мелодией полна»
13.00 «Воин России»
13.30 «Замандаш»
14.00 Новости
14.20 «Телекомпас»
14.50 «Суппылар»
15.05 «Воин Сандокан». Мультсериал
15.40 «Под знаком музыки»
16.20 «На крыльях танца»
18.20 «Примите поздравление...»
19.00 Новости
19.20 «Дарю песню!»
20.30 «Сенгелдек»
20.45 «Родные напевы»
21.30 Новости
22.00 «Наш репортер»
22.10 «На сон грядущий»
22.50 «Гордость и предубеждение». Мелодрама

Воскресенье 5 ноября

Первый канал

05.40, 06.10 «Седьмая пуля». Боевик
06.00 Новости
07.20 «Играй, гармонь любимая»
08.00 «Слова пастыря»
08.30 «Дисней-клуб»
09.20 «Здоровье»
10.00 Новости
10.10 «Смак»
10.30 «Фазенда»
11.00 «Доктор Курпатов»
12.00 Новости
12.10 «КВН-2006»
14.00 «Спартак и Калашников». Приключения
16.00 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА- «Зенит» (Санкт-Петербург). Прямая трансляция
18.00 Вечерние новости
18.20 «Все звезды фигурного катания на юбилее Александра Горшкова»
21.00 «Воскресное «Время»
21.20 «Бриллиантовая рука». Комедия
23.20 Бокс. С.Ляхович против Шеннона Бритга
00.20 «Из ада». Триллер
02.40 «Смерть протягивает руку». Детектив
04.10 «Мертвая зона». Сериал
04.50 «Звезды эфира»

Телеканал Россия

05.45 «Достоинство республики». Приключения
08.00 Вести
08.10, 11.00 Местное время. Вести-Башкортостан
08.20 «Военная программа»
08.45 «Утренняя почта»
09.20 «Субботник»
10.00 «Вокруг света»
11.00 Вести
11.10 «Городок»
12.15 «Аншлаг и Компания»
13.15 «Клуб сенаторов»
14.00 Вести
14.20 Большой праздничный концерт
17.15 Док. фильм
18.10 «Охота на пиранию». Боевик
20.00 Вести
22.20 «Хоттабыч». Комедия
00.15 «Ямакаси-2: Дети ветра». Боевик
02.05 «Машинист». Триллер
04.05 «На старт, пошли». Комедия
05.25 Канал EuroNews на русском языке

БСТ

08.00 «Доброе утро!»
09.00 Погода
09.05 «Мадагаскар». Мультфильм
10.30 «Бабушкин сундук»
11.00 «Темле»
11.30 «Суппылар»
11.45 «Семер»
12.00 «Байтус»
12.15 «Артылыш»
12.45 «Озорной мальчишка»
13.15 «Книжный дом»
13.35 «На стыке времен»
13.55 «Воин Сандокан». Мультсериал
14.20 «Широко шагая». Триллер
15.40 «Дорога к храму»
16.00 Открытый Кубок Европы по русскому биллиарду
18.05 «Дарю песню!»
19.05 «Майдан»
19.55 «Осенняя неделя моды в Уфе»
20.40 «Новое кино»
21.00 «Мегалопис»
21.30 Ватан. События недели
22.10 Погода
22.15 Открытый Кубок Европы по русскому биллиарду «Пирамида». Мужчины



ванья 450-летия добровольного вхождения Башкирии в со-

целый день не умолкали спортивные баталы в здании



Подписка на I полугодие 2007 года

ПОДПИШИТЕСЬ НА РАЙОНКУ И ВЫИГРАЙ ПРИЗ!

ГРУППА КОМПАНИЙ «К НОВОЙ ЖИЗНИ» совместно со спонсором мероприятия — магазином сложной бытовой техники «Эльдорадо» (ЧП Р.Ф.Зайдуллин), предоставившим свои призы — вновь объявляет среди своих подписчиков рекламную акцию «Подпишись на районку и выиграй приз!».

Пришли, а лучше принесите корешок подписной квитанции о подписке на I полугодие 2007 года в редакцию газеты и участвуйте в розыгрыше призов. В квитанции должны быть указаны адрес и ФИО подписавшегося.

Цена подписки на районную газету «К новой жизни»:

- ◆ на 6 месяцев — 199 рублей 74 копейки;
- ◆ на 1 месяц — 33 рубля 29 копеек.

Индекс: 50733.

Поздравляем!

Отдел образования администрации района и райком профсоюза работников образования тепло и сердечно поздравляют ветеранов педагогического труда **Сабиру Идрисовну Турумтаеву**, **Зухру Муллахметовну Гафарову**, **Геннадия Федоровича Лажнева** с 70-летиями, **Гульнур Шарифьяновну Кадырову**, **Галию Фахретдиновну Рахметову** - повара МОУ ООШ с.Иляч - 55-летиями, **Рашило Рахматуллинну Илимбетову** - учителя русского языка и литературы МОУ СОШ с.Б.Абиш, **Лилию Салихьяновну Турумтаеву** - учителя начальных классов МОУ СОШ с.Ивановка, **Раило Абдрахмановну Кунакову** - работника ДОУ с.Иляч - 50-летиями со дня рождения!

Желаем всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и счастья во всем.

С наилучшими пожеланиями
Ильгам, Альмира, Тагир, Загир.
с.Акъяр, г.Уфа.

дорогого брата, дядю **Гирфана Гумеровича Юлдашбаева** (с.Акъяр) с 50-летним юбилеем!
День рожденья...
Пятьдесят
Это много или мало?
Мы желаем, чтоб на все
Сил и бодрости хватало.
Желаем быть всегда счастливым,
Остаться добрым, справедливым.

С наилучшими пожеланиями
Ильгам, Альмира, Тагир, Загир.
с.Акъяр, г.Уфа.

дорогого друга **Галия**, сына **Тимербулата** с днем рождения!
Желаю вам крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для меня надежной опорой. Живите долго-долго, украшая мою жизнь нежностью и теплом.

с.Акъяр. **Файруза.**

уважаемого брата, дядю **Файла Мавлябердиевича Турумтаева** с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.
Эляля, Наил, Тагир Турумтаевы, Наил, Ильназар Кудашевы.

дорогих **Разиля Танцукужина** и **Альбину Гильмуллинну** с вступлением в законный брак и образованием семьи!
Желаем вам счастья, здоровья. Совет вам да любовь!
Розалия, Иршат, Зуфар.

дорогих **Артура Гареева** (с.Акъяр) и **Рашило Идрисову** (с.Целиннов) с законным браком!
У вас сегодня день особый,
Так будьте счастливы всегда.
Храните ласку, нежность,
Не забывайте первых встреч
И кольца те, что взяли в руки,
Сумейте до конца сберечь!
Мама, папа, Лариса Гареевы, семьи Абубакировых, Буранбаевых.
с.Акъяр, Абзелиповский район.

Продается

- ◆ OPEL VECTRA B, 1996 г. в., цвет серебристый металл, двигатель 1.6, 16 клапан 102 л. с., кондиционер, ГУР, ABS, подушки безопасности, электростеклоподъемники, доводчик стекол, электрозеркала, центральный замок, сигнализация, тонировка, шумоизоляция, автомагнитола, литые диски + 4 зимние шипованные резины Nokian HP-2.
Тел.8-927-233-07-52.
- ◆ VA3-21063 (двигатель после капремонта) или обменивается на КРС, на молодяк, на сруб бани. Цена договорная.
Тел.8-961-048-41-76.
- ◆ VA3-2121, 1984 г. в., цвет белый, в хорошем состоянии.
Тел.2-36-00 (в любое время).
- ◆ VA3-21100 (карбюратор), 1998 г. в. Тел.8-927-34-00-82.
- ◆ микроавтобус «Тойота» 4 WD - 150 т., емкость 5 куб.м - 10 т.
Тел.8-927-63-95-276, 8-927-63-95-270, 2-16-24.
- ◆ VA3-21093, цвет белый, 1995 г. в., чехлы, музыка, тонировка, в отличном состоянии.
Тел.2-72-90 (после 18-00 часов, Винер).
- ◆ двигатель+трансмиссия VA3-2101, кузовные запчасти. Варианты обмена. Тел.8-927-335-01-85 (в рабочее время).

- ◆ дом. Имеются вода, газовое отопление, баня, сарай, погреб, огород. Цена 250 тыс. руб.
Обращаться: с.Бурйбай, ул.Пушкина, 49, тел.3-16-16 (в любое время).
- ◆ гараж для легковых автомобилей (4,5х5,8 м), с доставкой.
Тел.8-927-318-30-49.
- ◆ сарай в д.Вазям. Цена договорная.
Тел.8-927-636-27-12.
- ◆ осиновые доски 30 мм.
Обращаться: д.С-Назаргул, тел. 2-34-12.
- ◆ срочно прятка ручной работы, новая (1300 руб.), электросепаратор (1300 руб.), сепаратор ручной новый (1000 руб.), газовая плита (3000 руб.), компьютер (13 000 руб.).
Тел.2-16-18, 8-927-636-97-14.
- ◆ корова-перволетка. Отел в январе. Цена договорная.
Тел.3-12-79.
- ◆ 2-месячные поросята. Тел.2-53-21.
- ◆ жеребая кобыла. Цена 22 тыс. руб. Торг уместен.
Обращаться: д.Акъюл, к Кужину Магадею, (раб. тел.2-37-49, после 11-00 часов, днем; дом. тел.2-38-05, вечером (соседи)).
- ◆ телята (8-6 месяцев), дойные коровы молочной породы (4-3 года). Отел в феврале. Цена договорная. Тел. 2-92-31.

Разное

- ◆ печь для бани, емкость. Тел.8-927-302-93-04, 2-92-36.
- ◆ Куплю ВАЗ, 1998-2005 г. в. в аварийном состоянии или требующей ремонта.
Тел.8(3537) 28-22-86 (после 18-00 ч.), 8-905-897-26-45 (в любое время).
- ◆ Куплю пианино в хорошем состоянии.
Тел.8-961-049-21-57, 8-905-004-33-10.
- ◆ Куплю теленка и ягнят. Тел. 8-960-391-36-09.
- ◆ Куплю гидродопъемник с Болгарского Автопогрузчика или с Львовского в сборе. Тел.8-927-313-65-98, 8-927-233-07-52.
- ◆ Молодая семья снимет жилье в с.Акъяр. Тел.8-961-36-56-376.
- ◆ Утерян паспорт серии 8004 №955144, выданный 24.09.2003 г. на имя Аккускарова Тимура Тагировича. Нашедшего просим вернуть по адресу: с.Акъяр, ул.Х.Давлетшиной, 22, к Кускильдиным. Вознаграждение гарантирую.
- ◆ Утерянные водительские права, выданные на имя Вольского Ивана Павловича, считать недействительными.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

С 1 ПО 30 НОЯБРЯ 2006 ГОДА на предоставление доступа к телефонной сети основного абонентского устройства в р. ц. Акъяр.

Скидка предоставляется при условии внесения установочной платы без рассрочки платежа.

Справки по тел.: абонентский отдел 2-23-03 с 8-30 до 17-00 (ул.Акумуллы, д.7).

4 НОЯБРЯ В РДК С 9-00 Ч ДО 18-00 Ч СОСТОИТСЯ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
(г.Самара)

Женских и молодежных пальто, шуб лучших фабрик России по цене производителя.

КРЕДИТ!

Свид.№17869 от 06.02.2001 г.
выдано адм. Промышленного г.Самары.

Окна, двери

- ◆ оконные блоки тройного остекления
- ◆ дверные блоки межкомнатные, входные
- ◆ ламинированный, утепленный пенопласт - ламинант, металлический легкий, металлический усиленный и т. д.
- ◆ кровати: массив сосна от 1500 руб. (односпальные, двухспальные, двухъярусные).
- ◆ столы (сосна), ламинант.

Доставка, установка, изготовление по размерам заказчика.
Обращаться: с.Маган, ул.Панкова-5, с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 20/2 (рынок, магазин «Эксперт»)
Тел.2-71-56, 8-927-232-83-42.
Свид.КШ1239, Свид.КШ-1239.

12 ноября в г. Баймаке в РДК (пр. С. Юлаева, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **В. В. Трускалов** проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

- ◆ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 1500 рублей.
- ◆ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 600 рублей.
- ◆ избыточного веса - в 10.00 часов, 600 рублей.
- ◆ от игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 600 рублей.

Сеансы проводятся без предварительной записи.
Анонимность, эффективность, контроль.
Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5. 04. 2003 г.
Свид. 884-96 МРП РФ.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

4 ноября на рынок с.Акъяр, 5 ноября - с.Бурйбай — предлагаем обувь из натуральной кожи фабрик г. г. Стерлитамак, Киров.

Свид. 1120 от 3 июля 2002 года, выдано адм.г.Стерлитамака.

ГУП «Башавтотранс» РБ осуществляет регулярные рейсы на комфортабельных автобусах «МЕРСЕДЕС» по маршруту «Уфа-Акъяр-Уфа» через автостанцию Бурйбай.
Справки по тел.8(258) 3-13-28, 8(3473) 28-93-82.

Установка спутниковых антенн.
Тел.8-927-318-30-72, 8(275) 3-04-15.

Грузоперевозки на Газель-Тент.
Тел.8-927-302-93-04, 2-92-36.

ООО «Атлас» проводит продажу пальто и обуви в кредит.

4 ноября в РДК с.Акъяр с 9-00 часов,
5 ноября ДК «Металлург» с.Бурйбай с 10-00 часов.
Первый взнос - 500 руб.
Добро пожаловать!
Свид.799 от 18.05.2001 г., выд. адм. Ленинского р-на г.Самары.

Вспомним

3 ноября исполнится 1 год, как ушел из жизни наш дорогой, любимый сын, отец, муж, брат, дядя **Ильин Сергей Николаевич**. Кто знал, уважал и любил его вспомните вместе с нами. Он был высок, красив, отзывчив и добродушный. Ты всегда в наших сердцах. Спи спокойно, сынок. Пусть земля тебе будет пухом.

Мама, папа, жена, дочь, братья, сестры, снохи и зятья, племянники и племянницы.

с.Воздвиженка.



Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование врачам **Фатхуллинну Р.К.** и **Фатхуллинну С.Х.** по поводу смерти матери, тещи и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование медицинской сестре **Рахметовой Ф.С.** по поводу смерти матери и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Выражаем искреннее соболезнование заведующему Антигановским ветпунктом **Иштакбаеву В.Ю.**, родным и близким по поводу смерти отца, ветерана труда ветеринарной службы **Иштакбаева Юнуса Давлетгалеевича** и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ветеринарной службы района.

Администрация ЦРБ и коллектив Бурйбаевской СВА выражают глубокое соболезнование врачу **Абдуллиной Р.Р.** по поводу смерти матери и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация ГУЗ Республиканский санаторий для детей с родителями «Сакмар» выражает глубокое соболезнование **Иштанову А.Н.** по поводу скоротечной смерти брата **Хасимова Зингура Насырьловича** и разделяют горечь утраты.

Администрация ГУЗ Республиканский санаторий для детей с родителями «Сакмар» выражает глубокое соболезнование **Иштановой З.З.** по поводу смерти отца **Исхужона Загита Ибрагимовича** и разделяет горечь утраты.